

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
профессионального образования

«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П.Астафьева»
ИНСТИТУТ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию студента
магистратуры института психолого-педагогического образования
КГПУ им.В.П.Астафьева
Анны Владимировны Кондратюк

На тему «**Профессионально-ценностные ориентации будущих педагогов**»
Направление 44.04.02 (050400.68) «Психолого-педагогическое образование»
магистерская программа ««Практическая психология в образовании»

Содержание диссертационного исследования, представленного к защите, свидетельствует о несомненной актуальности темы в контексте того, что профессионально- ценностные ориентации будущего учителя играют исключительно важную роль не только в формировании его собственной личности, но и служат в дальнейшей профессиональной деятельности специфическим ценностным эталоном для его учеников. Вышесказанное показывает необходимость исследований особенностей профессионально-ценостных ориентаций студенческой молодежи, в частности такой ее, достаточно многочисленной группы, как студенты педагогических вузов. Это обусловлено тем, что от деятельности учителя в немалой степени зависит состояние общества и динамика его изменений.

Новизна исследования, проведенного в магистерской диссертации, обусловлена как актуальностью выбранной темы, так и практическими задачами. Работа соответствует заявленной теме по структуре и содержанию. В аналитической части магистерской диссертации автором обосновывается проблема профессионально-ценостных ориентаций в отечественной и зарубежной психологии, раскрываются профессионально-ценостные ориентации будущих педагогов.

В практической части магистерской диссертации представлены результаты исследования особенностей профессионально-ценостных ориентаций студентов разных факультетов. Структура работы выдержана и логично выстроена. Прослеживается работа по каждому разделу рассматриваемой темы. Раскрыта тема работы, достигнута поставленная цель, решены поставленные задачи. Обработано достаточное количество теоретического материала. Использованный практический материал достоверен, сделанные выводы обоснованы, рекомендации имеют практическую значимость. Автором предложены рекомендации для заместителей деканов по воспитательной работе, направленные на формирование профессионально-ценостного отношения студентов к профессиональной деятельности педагога.

Квалифицированный количественный и качественный анализ достаточно обширного теоретического и практического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, ее правильная реакция на рекомендации научного руководителя работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности магистранта к себе и своим достижениям.

Проведенное А.В.Кондратюк исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области психологической теории и практики профессиональной, ценностно-смысловой сферы личности.

В целом диссертация представляет собой завершенное исследование, выполненное на высоком научном уровне. Представленная работа соответствует требованиям ФГОС, предъявляемым к диссертациям на соискание академической степени магистра по направлению 44.04.02 (050400.68) «Психолого-педагогическое образование» и заслуживает высокой положительной оценки, а диссертант Анна Владимировна Кондратюк присуждения искомой степени.

Издано

Научный руководитель

к.псх.н., доцент кафедры социальной психологии
ИППО КГПУ им. В.П.Астафьева

Т.Г.Авдеева

15.06.2015 г.